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1 EJERCICIO 1

1 Ejerciciol

1.1. Enunciado

Disefiar una clase para representar Personas. Decidir los atributos que consideres
necesarios y los métodos que incluirias para que la clase fuese 1til en un software.

1.2. Solucion

public class Persona {
private String nombre;
private int edad;
private String direccion;

public Persona(String nombre, int edad, String direccion) {
this.nombre = nombre;
this.edad = edad;
this.direccion = direccion;

3

public String getNombre() {
return nombre;

3

public void setNombre(String nombre) {
this.nombre = nombre;

}

public int getEdad() {
return edad;

b

public void setEdad(int edad) {
this.edad = edad;

3

public String getDireccion() {
return direccion;

3

public void setDireccion(String direccion) {
this.direccion = direccion;

}

@Override

public String toString() {
return "Persona [nombre='
direccion="

" ]

+ nombre + ", edad=" + edad + ",

'

+ direccion + "]";
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2 EJERCICIO 2

2 Ejercicio 2
2.1. Enunciado
Tomando la clase disefiada en el ejercicio anterior:
a) Instanciar un objeto de dicha clase (con datos inventados)
b) Indicar cudl es el estado de dicho objeto que has instanciado

¢) Indicar cudl es su comportamiento

d) ;Cémo harias para tener otro objeto igual en identidad al objeto instanciado en
a)? Hazlo.

e) ¢(Como harias para tener otro objeto distinto en identidad pero igual en estado al

objeto instanciado en a)? Hazlo.

2.2. Solucion

1. Instanciar un objeto de dicha clase (con datos inventados)

Persona personal = new Persona(”Juan Peéerez", 30, "Calle Falsa 123"

E

2. Indicar cudl es el estado de dicho objeto que has instanciado

1 System.out.println(personal.toString()); I

3. Indicar cudl es su comportamiento

personal.setEdad(31);

System.out.println(”"Nueva edad: " + personal.getEdad());

4. ;Coémo harfas para tener otro objeto igual en identidad al objeto instanciado en
a)? Hazlo.

1 Persona persona2 = personal; I

5. ¢Coémo harias para tener otro objeto distinto en identidad pero igual en estado al
objeto instanciado en a)? Hazlo.

1 Persona persona3 = new Persona(personal.getNombre(), personal.
getEdad (), personal.getDireccion());
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